
 
 
 

 

Program: 

09:00  - okupljanje i prijava sudionika na info pultu – Centar za mlade Bunker 

               - mjerenje krvnog tlaka i šećera 

09:45  - svečano otvaranje festivala  

10:00  - formiranje grupa po stazama i start  

12:30  - ručak za sve sudionike  

RUTE: 

1.  Crna magija oko 5 km – lagana , šetnja najljepšim dijelom grada Samobor  

 

2. Legenda o kornjači oko 9 km – teška, šetnja kroz šumu do crkve Sv. Mihaela, Starog grada i kapele 

Sv. Ane te povratak kroz gradski dio Samobora 

 

3. Crna kraljica oko 8 km – srednje teška, šetnja do Stražničkog vidikovca gdje je najljepši pogled na 

centar grada, kao i mali vidikovac gdje  je pogled prema panorami Zagreba 

 

4. Stari grad oko 4 km – lagana, šetnja užim dijelom grada Samobora uz turističkog vodiča 

 

5. Crna kraljica 1,2,3 igraonica za najmlađe 

 

Kraljica i carica Barbara Celjska (1381.- 1451.), kći grofa Hermana II Celjskog i druga supruga hrvatsko-

ugarskog kralja Žigmunda (Sigismund) Luksemburškog, poznata pod nadimkom Crna kraljica, neko je 

vrijeme boravila u Samoboru, unutar utvrde Stari grad.  

Prema zapisima njezina suvremenika, češkog alkemičara Johanna von Laaza, ona je u podrumu utvrde imala 

vlastiti alkemijski laboratorij. Neki pretpostavljaju da je to jedan od razloga zašto su je zvali Crna kraljica. 

Naime, bavila se crnom magijom. U Barbarino doba, u 15. stoljeću, Samobor je obilovao rudnicima bakra. Iz 

tog je bakra, u svom laboratoriju, transmutacijom priređivala srebro, a potom iz srebra dobivala zlato. 

Navodno je bakar crpila i iz rudnika u Rudama. 

Uz njezin boravak u Samoboru i alkemičarske pokuse veže se legenda o kamenoj kornjači. Legenda je 

osmišljena na temelju kamene stijene smještene podno Staroga grada čiji oblik podsjeća na veliku kornjaču. 

Prema predaji, ta je kornjača djelo Crne kraljice, vladarice Staroga grada, koja ju je stvorila da napakosti 

Samoborcima. Ogromna kornjača svakoga dana spuštala se u grad i proždirala malu djecu. Kada je jedino 

preostalo kraljičino dijete gladna kornjača uputila se prema Starome gradu. Tada je kraljica, u velikom 



 
 
 

 

strahu, svoje dojučerašnje neprijatelje zamolila za pomoć. Od Samoboraca je tražila da mole kod crkvice sv. 

Mihalja kako bi njezino dijete ostalo pošteđeno. Samoborci su zauzvrat tražili da, ukoliko molitva urodi 

plodom, Crna kraljica napusti grad. Nakon što je ona pristala, Samoborci su počeli moliti. U tom je trenutku 

udario snažan grom i okamenio kornjaču. Tako su se Samoborci riješili nemani i Crne kraljice, no legenda 

kaže da kornjača nije trajno okamenjena – pojavi li se u Samoboru ponovno veliko zlo, kornjača će opet 

oživjeti. 

 


